

Horšovskotýnský region má aktualizovaný katalog sociálních a souvisejících služeb

Na konci roku 2019 byl dokončen dvouletý projekt komunitního plánování rozvoje sociálních služeb na Horšovskotýnsku, jehož cílem bylo naplánovat rozvoj sociálních a souvisejících služeb v regionu na následující období. Tímto projektem však komunitní plánování sociálních služeb na Horšovskotýnsku nekončí, pokračuje realizací jednotlivých aktivit uvedených v ***Komunitním střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb na Horšovskotýnsku na období 2020-2024***.

Projekt realizovalo Centrum pro komunitní práci západní Čechy v partnerství s městem Horšovský Týn. Prostřednictvím setkávání aktérů v pracovních skupinách byly prezentovány sociální služby působící v regionu a projednány nejvíce problémové oblasti, které byly identifikovány v úvodu projektu. Pozornost tak byla věnována například dostupnosti pečovatelské služby v regionu, volnočasovým aktivitám neorganizované mládeže, zaměstnávání dlouhodobě a obtížně zaměstnatelných občanů, bariérám v obcích nebo informovanosti či spolupráci subjektů v sociální oblasti. Mapována byla také problematika bydlení v regionu a problematika života seniorů se sníženou soběstačností.

Kromě již zmíněného aktualizované komunitního plánu byl také pro region vytvořen a všem obcím distribuován ***katalog sociálních a souvisejících služeb***, a to v elektronické i tištěné podobě (k dispozici na Odboru sociálních věcí MěÚ Horšovský Týn), byl vydán a distribuován leták o působnosti pečovatelské služby v regionu s informacemi o možnostech využití příspěvku na péči a v neposlední řadě byl vytvořen samostatný ***webový portál o sociálních službách***, který je dostupný na webové adrese www.socialnisluzby.horsovskytyn.cz. Zde najdou občané a instituce veškeré výstupy z komunitního plánování sociálních služeb včetně plánovaných aktivit do budoucna, dále např. již zmiňovaný elektronický katalog sociálních a souvisejících služeb s informacemi o jejich působnosti a kontakty na ně, a to také v překladu do českého znakového jazyka a především návody na řešení nepříznivých životních situací.